Odpowiedzi
Elementy kombinatoryki i rachunku prawdopodobieninstwa
Praca klasowa nr 1, grupa A

Zadania zamkniete

N
w
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Nr zadania 1

Odpowiedz | D | D | A | B | A

Zadania otwarte

Obliczenie P(B): 0,2. 1 pkt
6 Obliczenie P(A N B): 0,06. 1 pkt 4 okt
' Zapisanie réownosci: P(A - B) = P(A) — P(A N B). 1 pkt P
Obliczenie P(A—B): 0,12. 1 pkt
Okreslenie przestrzeni zdarzen Q. 1 pkt
7 Obliczenie Q i A: =28, A=1. 1 pkt 3 pkt
1
Obliczenie P(A): —. 1 pkt
28
Wykonanie tabeli; obliczenie Q: 36. 1 pkt
Obliczenie P(A): E 1 pkt
36
8. 5 4 pkt
Obliczenie P(B): 3 1 pkt
. . 7
Obliczenie P(C): — 1pkt
12
Okreslenie zbioru Q. 1 pkt
Obliczenie Q: 20. 1 pkt
9. Obliczenie A: 8. 1 pkt 4 pkt
2
Obliczenie P(A): E 1 pkt




Praca klasowa nr 1, grupa B

Zadania zamkniete

Nr zadania 1 2 3 4 5

Odpowiedz D A C C C

Zadania otwarte

Obliczenie P(A): 0,3. 1 pkt
6 Obliczenie P(ANB)=0,18. 1 pkt 4 okt
' Zapisanie rownosci P(B—A) = P(B) — P(A N B). 1 pkt P
Obliczenie P(B—A) =0,1. 1 pkt
Opisanie zbioru Q. 1 pkt
i e QiA: Q= A=10. 1 pkt
7 Obliczenie Q i A: Q=55 oraz A=10 p 3 pkt
Obliczenie P(A): l 1 pkt
11
Wykonanie tabeli; obliczenie Q: 36. 1 pkt
Obliczenie P(A): l 1 pkt
12
8 1 4 pkt
Obliczenie P(B): Z 1 pkt
. . 1
Obliczenie P(C): 7 1pkt
Okreslenie zbioru Q. 1 pkt
Obliczenie Q: 30. 1 pkt
9. | Obliczenie A: 10. 1 pkt 4 pkt
1
Obliczenie P(A): 5 1 pkt




Praca klasowa nr 2, grupa A

Zadania zamkniete

Nr zadania

Odpowiedz

Zadania otwarte

Obliczenie Q: 96. 1 pkt
6. Obliczenie A: 24. 1 pkt 3 pkt
Obliczenie P(A): 0,25. 1 pkt
Obliczenie Sredniej kwoty: 12 zt. 1 pkt
ObliczenieQ: 435, 1 pkt
7. Obliczenie A: 299. 1 pkt 4 pkt
299
Obliczenie P(A): —. 1 pkt
435
Obliczenie liczby wszystkich liczb pieciocyfrowych z 1 okt
dwiema cyframi 1: 270. P
Obliczenie liczby wszystkich pieciocyfrowych liczb 1 okt
8. parzystych z dwiema jedynkami : 108. P 4 pkt
Obliczenie Q i A: 3:270, A=108. 1 pkt
Obliczenie P(A)=0,4. 1pkt
Obliczenie P(A): 0,16. 1 pkt
9 Obliczenie P(A N B): 0,06. 1 pkt 4 okt
' Zapisanie rownosci P(A—B) = P(A) — P(A N B). 1 pkt P
Obliczenie P(A—-B): 0,24. 1 pkt




Praca klasowa nr 2, grupa B

Zadania zamkniete

Nr zadania

Odpowiedz

Zadania otwarte

Obliczenie: E = 95, 1 pkt
6 | Obliczenie: A =19. 1 pkt 3 pkt
1
Obliczenie P(A) = E =0,2. 1 pkt
Obliczenie sredniej kwoty x = 4. 1 pkt
Obliczenie: Q = 435 1 pkt
7. Obliczenie: A = 407. 1 pkt 4 pkt
407
Obliczenie : P(A) = 1 pkt
435
Obliczenie liczby wszystkich liczb pieciocyfrowych 1 okt
z dwiema siédemkami: 270. P
Obliczenie liczb wszystkich pieciocyfrowych liczb 1 okt
8. parzystych z dwiema siodemkami: 162. P 4 pkt
Obliczenie: Q =270 oraz A = 162. 1 pkt
Obliczenie: P(A) = 1pkt
Obliczenie: P(B) = 1 pkt
9 Obliczenie: P(A U B)=0,15. 1 pkt 4 okt
' Zapisanie rownosci: P(B—A) = P(B) — P(A N B). 1 pkt P
Obliczenie: P(B-A)=0,15. 1 pkt




